



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Route 66, 17 dana

Krenite s nama na gotovo 4000km dugu avanturu po legendarnoj cesti Amerike!

1. DAN

ZAGREB - CHICAGO

Sastanak putnika sa predstavnikom agencije u Zračnoj luci u Zagrebu 2 sata prije leta. Let sa presjedanjem u jednoj od europskih metropola do Chicaga. Po slijetanju i obavljanju graničnih formalnosti susret sa hrvatskim pratiteljem putovanja. Transfer do hotela. Smještaj u hotel i večernja šetnja gradom. Noćenje.

Napomena: putnicima je omogućen dolazak u Chicago i prije početka ture, na upit i ovisno o raspoloživosti, te uz doplatu.

2. DAN

CHICAGO - PONTIAC - SPRINGFIELD

Doručak. Napuštamo Chicago, naša prva stanica na Routi 66 je grad Pontiac gdje možete vidjeti čudesnu Glavnu ulicu sa uličnim muralima koji prikazuju Route 66, Pontiac automobile te lokalnu kulturnu i političku povijest. Murali su kolekcija radova više od 150 umjetnika pod imenom Waldogs koji su u ljeto 2009. u samo četiri dana, oslikali zbirku 18 murala. Zatim krećemo prema jugu Rutom 66 do čuvenog Springfielda, glavnog grada države Illinois.

Najpoznatiji stanovnik Springfielda je Abraham Lincoln, posjetit ćemo Lincolnov Dom, nacionalni povijesni lokalitet, kuću u kojoj je živio sa svojom suprugom, Mary Todd Lincoln, od 1844 do 1861 kada je postao američki predsjednik. Springfield je također dom corndoga (varijantu popularnog hot doga s kukuruzom) i drive-thru restorana. Pobrinite se da budete na prazan želudac! Dolazak u hotel. Noćenje.

3. DAN

ST. LOUIS

Doručak. Napuštamo Springfield, a samo je par sati vožnje do St.Louisa u državi Missouri.

St. Louis je jedan od najvećih gradova u SAD-u sa više od 2,8 miliona stanovnika. Osnovan je 1746 , postao je glavna luka na rijeci Mississippi, a bio je domaćin i Olimpijskih igara 1904 godine. Gateway Arch(ili velika zapadna vrata) obilježava naseljavanje američkog zapada i mjesto sa kojeg su bezbrojni pioniri krenuli u osvajanje divljeg prostranstva. Zaustavljamo se kod čuvenog Ted Drewers-a, turističke atrakcija rute 66 gdje preporučamo probati a Concrete milkshake, izuzetno gust i ukusan frape od ledene kreme sa vanilijom. U slobodno vrijeme provedite večer u gradu i otkrijte njegov živahan noćni život. Dolazak u hotel. Noćenje.

4. DAN

BRANSON

Doručak. Branson je dom Dolly Parton's Dixie Stampede, atrakcije koja je kombinacija kazališta, gastronomije te vrhunskih jahača na konjima. Country glazba je za Branson ono što je kocka za Las Vegas. S više od 50 kazališta sa raznolikom ponudom zabavnih programa Branson je najbolje mjesto u Missouriju gdje možete osjetiti snažnu dozu čiste Amerike. Dolazak u hotel. Noćenje.

5.-6. DAN

OKLAHOMA CITY

Doručak. Oklahoma, sa najduljom rutom slavne autoceste od svih ostalih država, meka je za sve ljubitelje „majke svih cesta“ . Oklahoma je glavni i najveći grad države. Provodimo ovdje dva dana. Možete cijeli dan provesti otkrivajući neke od mnogih gradskih kulturnih atrakcija. Posjetite muzej starih motocikala (Route 66 Vintage Iron Motorcycle Museum) i povijesno kino Coleman Theatre izgrađeno u kasnim 20-tim, vremenu nijemog filma. Oklahoma je i ulaz u zemlju kauboja pa ne postoji bolji uvod u divlji zapad od posjeta muzeju kauboja i baštine zapada (National Cowboy and Western Heritage Museum). Nastao je 1955 kao dvorana slavni kauboja i muzej, a s vremenom je proširio opseg te obuhvatio i zapadnjačke i indijanske umjetničke radove i artefakte kao i povijesne fotografije. Grad Oklahoma je odlično mjesto i za pogledati baseball utakmicu (uz raniju najavu). Preporučamo prošetati među mnogim vozilima sa hranom rasutim po cijelom gradu i kušati lokalne okuse po razumnim cijenama. Smještaj u hotel. Dolazak u hotel. Noćenje.

7. DAN

AMARILLO

Doručak. Amarillo u državi Teksas je naša slijedeća destinacija, no prije nego napustimo Oklahomu posjetit ćemo i „službeni“ Route 66 muzej kako bi saznali više o legendama koje se vežu za cestu kojom putujete. Napraviti ćemo kraće zaustavljanje u Lucilles Service Station&roadhouse- tipičnom tradicionalnom restoranu uz rutu 66. Nastavljamo prema Big Texan ranch na poznati teksaški steak (neobavezno).Ako možete pojesti odrezak od 72-oz (dva kilograma!)za manje od sata, dobit ćete ga besplatno! Dolazak u hotel. Noćenje.

8. DAN

ALBUQUERQUE

Doručak. Nastavljamo put cestom 66 obilaskom Cadillac Ranch-a, gdje je 10 oldtimera okomito ukopanih u zemlju. Vlasnici potiču grafite, možete uzeti sprej i ostaviti svoj trag!

Nakon kratke vožnje dolazimo u Midpoint Caffe, koji je poznat po kavi i pecivima, a nalazi se na pola puta između Chicaga i Los Angelesa. Zaustavit ćemo se i kod neobične suvenirnice Tucumcari Post and Curios , a zatim nastavljamo vožnju kroz kanjon Tijeras koji presjeca južne stjenovite planine (Rocky Mountains) od istoka prema zapadu. Dolazak u hotel. Noćenje.

9. DAN

GALLUP

Doručak. Vožnja uz dolinu Rio Puerco (jedan od pritoka rijeke Rio Grande) do Natpisne stijene (Inscription Rock) koja se nalazi nasuprot El Morro nacionalnog spomenika gdje se mogu vidjeti petroglifi domicilnih Indijanaca. Prelazimo Continental Divide na putu za Gallup. Zaustavljamo se u El Rancho hotelu, djeliću povijesti koji uz mnogobrojne poznate goste ubraja i John Wayn-a i Katherine Hepburn. Noćenje.

10.-11. DAN

GRAND CANYON / FLAGSTAFF - SEDONA (dva noćenja u okolici NP)

Doručak. Nastavljamo putovanje do Nacionalnog parka Petrified Forest poznatom po fosilima i okamenjenom drveću koje stvara raznobojne slojeve stijena. Prolazimo kroz Winslow gdje se nalazi mjesto opjevano u pjesmi Eaglesa "standin' on the corner in Winslow, Arizona". Iako se ne nalazi na originalnom putu Route 66, a nalazi se u blizini, nastavljamo do Grand Canyon, ultimativnog simbola pustinskog jugozapada kojeg se ne propušta! Ovo nevjerojatno čudo prirode teško je dokučiti. Imat ćete dovoljno vremena istražiti park u vlastitom tempu. U slobodno vrijeme preporučamo panoramski let helikopterom nad kanjonom koji pruža perspektive koje je nemoguće doživjeti pješice. Osmjelite se pješčiti od staze Bright angel do točke Platoa ili prošetite uzduž laganijom zapadnom rutom i uhvatite shuttle bus do Hermits Resta. Nastavite dan gledajući „The Grand Canyon Experience“ zadivljujući IMAX film i uživajte u spektakularnom zalasku sunca nad jednim od svjetskih čuda prirode. Noćenje.

12.-13. DAN

LAS VEGAS (dva noćenja u Las Vegasu)

Doručak. Slijedi na ruti 66 povijesni gradić Seligman koji sa Snow Cap restoranom čini posebno mjesto, naročito jer je potpuno ispunjen čistom Amerikom.

Slijedi Vegas i ako želite iskušati svoju sreću došli ste na pravo mjesto jer nigdje drugdje na svijetu nećete naći toliko casina. U Las Vegasu uživat ćete u obilasku grada možete otkriti neke neobičnosti tipične za ovaj grad kao i naučiti nešto o šarenoj povijesti grada. Ostaje vrijeme za kupnju u posljednjem trenutku i opuštanje uz bazen prije noćnog provoda usred sjajnih svjetala grada i vrhunskih predstava svjetske klase. Noćenje.

14. DAN

LAS VEGAS - LOS ANGELES / SANTA MONICA

Doručak. Uživajući u Kaliforniskom suncu nastavljamo rutom 66 preko velike pustinje Mojave do grada Los Angelesa. Pozdravit ćemo se sa epskim američkim putovanjem i sa novim prijateljima uživati u atmosferi Santa Monice. Prijava u hotel. Noćenje.

15. DAN

LOS ANGELES

Doručak. Današnji dan rezerviran je za ragled „grada anđela“, drugog po veličini grada u SADu, sa više od 10 milijuna stanovnika. Obići ćete Downtown ili središte grada, sa poznatom i vrlo specifičnom Walt Disney operom, Hollywood bulevar sa Stazom slavnih, mondeni Beverly Hills i ulicu prepunu luksuznih trgovina – Rodeo Drive, vile poznate po hollywoodskim zvijezdama. Provozati ćemo se i kroz poznate četvrti poput kineske i korejske. Slobodno vrijeme tijekom dana na određenim lokacijama. Dan ćemo završiti usponom iznad grada, kod Griffith parka na kojem je i isto imena zvjezdarnica i gdje se ljudi okupljaju kako bi uživali u prekrasno osvijetljenom gradu koji se

odavde pruža na dlanu.Noćenje.

16. DAN

LOS ANGELES - ZAGREB

Slobodno vrijeme za prikupljanje dojmova, kupovinu zadnjih suvenira i zajedničko druženje do transfera prema zračnoj luci.

17. DAN

ZAGREB

U jutarnjim satima dolazak u jednu od europskih destinacija, te presjedanje na let za Zagreb. Dolazak u Zagreb u popodnevnim satima.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom prema programu (ekonomska klasa)
- boravak na osnovi 15 noćenja u dvokrevetnim sobama u hotelima na lokacijama u naslovu svakog pojedinog dana ili njihovoj okolini, minimalno 3* sa doručkom ili voucherima za doručak (na nekim lokacijama)
- transferi između destinacija po programu
- svi razgledi prema programu u pratnji pratitelja putovanja tijekom boravka u SAD-u
- jamčevinu i troškove organizacije putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplata za jednokrevetnu sobu 5690 kn
- obroke i usluge
- napojnice troškove javnog prijevoza
- ulaznica na lokacije
- putno osiguranje (preporučujemo)



DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata kod prijave: zrakoplovne pristojbe 3.490 kn (podložne promjenama do datuma izdavanja avio karte) te boravišna taksa u iznosu od 8 USD po osobi i danu (plaćanje na licu mjesta).



INFORMACIJE:

PRIJEVOZNIK: Air France, KLM, Lufthansa, British (točan prijevoznik znati će se 6 mjeseci prije putovanja)

NAPOMENA: polazak 6.7. izvoditi će se obrnutim redoslijedom.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Od 23. listopada 2021. hrvatski državljani za ulazak u SAD (Sjedinjene Američke države) više NE TREBAJU vizu ! Za putovanje u SAD bez viza potrebno je samo odobrenje od elektroničkog sustava za autorizaciju putovanja (ESTA) online. Putnici bi se trebali prijaviti za ESTA najmanje 72 sata prije planiranog putovanja. Putnici bez vize moraju imati putovnice s ugrađenim računalnim čipovima i moraju dobiti ESTA, koji vrijedi do dvije godine za više putovanja u Sjedinjene Države. Putnici bi trebali koristiti samo [službenu web stranicu ESTA](#).

Trošak registracije je 14 USD. Mogućnost posredovanja agencije pri registraciji uz trošak od 300 kn + PDV po osobi. Putnici s valjanom američkom vizom nisu dužni napraviti ESTA registraciju.

Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili ambasadi zemlje u koju se putuje.

COVID -19 UVJETI ZA PUTOVANJE U SAD

Za državljane RH starije od 18 godina, obvezna je potvrda o potpunom cijepljenju te negativan PCR ili antigenski test koji ne smije biti stariji od 24 sata prije ukrcaja u zrakoplov. Ukoliko ste nedavno preboljeli COVID, potrebno je predočiti dokaz o pozitivnom testu.

Za sve putnike koji putuju u SAD, a stariji su od 18 godina, obvezna je potvrda o potpunom cijepljenju te negativan PCR ili antigenski test koji ne smije biti stariji od 24 sata prije ukrcaja u zrakoplov.

Iznimke od zahtjeva za cijepljenje uključuju djecu mlađu od 18 godina. Malodobna djeca do druge godine života ne moraju se niti testirati.

Necijepljena djeca mlađa od 18 godina, a starija od 2 godine života, morat će se ponovno testirati unutar 3 do 5 dana nakon ulaska u SAD i u slučaju pozitivnog testa biti će im određena mjera samoizolacije.

Ukoliko ste nedavno preboljeli COVID, umjesto potvrde o cijepljenju moguće je predočiti dokaz o pozitivnom testu na COVID ne stariji od 90 dana te potvrdu liječnika o sposobnosti za putovanje.

Za povratak u Hrvatsku važeće su COVID potvrde



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja - to je završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u

programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €; RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

Slike





